



Está sujeto a decisión de compañías

Acciones de nacionalizadas serían pagadas a largo plazo y en especie

- *Desconocen los montos que deben ser resarcidos a las petroleras privadas.*
- *Discutirán valor de acciones en cada compañía, según Presidente de YPFB.*

Las acciones de las petroleras nacionalizadas se pagarán a largo plazo y en especie, dependiendo de la aceptación o rechazo de los propietarios privados, sostuvo el ministro de Hidrocarburos, Andrés Soliz Rada, en tanto que el presidente de Yacimientos Petrolíferos Fiscales Bolivianos (YPFB), Jorge Alvarado, aseguró que el monto será acordado en las negociaciones.

En las petroleras Andina y Chaco, según la agencia Fides, el Estado debe adquirir el dos por ciento de las acciones de las socias que capitalizaron esas empresas, Repsol-YPF y Pan American, respectivamente.

En el caso de Transredes, el Gobierno requiere comprar 17 por ciento de las acciones, lo que aún no está definido es de cuál de las capitalizadoras, si de Shell o Prisma, heredera de Enron, que ambas tienen el 50 por ciento. Al respecto Alvarado asegura: "Vamos a discutir en qué porcentaje cada una de las empresas van a ceder sus acciones".

Para asumir el 50 por ciento más uno de las acciones de Petrobras Refinación Bolivia y de la Compañía Logística de Hidrocarburos Bolivia (CLHB)

de capitales peruano-alemanes, el Gobierno negocia con cada propietario.

NEGOCIACIONES

"Estamos en proceso de conversación con las empresas", coincidieron Soliz y Alvarado, pero todavía desconocen los montos que deben ser resarcidos a las privadas por la nacionalización. En el caso de las compañías que cotizan en Bolsa de Valores ya hay un precio "bastante aproximado de lo que valen estas acciones".

El valor de las acciones en cada nacionalizada "es lo que vamos a discutir, vamos a negociar con cada una de las empresas", puntualizó el Presidente de YPFB al explicar que tomarán en cuenta la información disponible como la existente en la Superintendencia de Hidrocarburos.

"En algunos casos se están aceptando" que se les pague "con producción de gas o de petróleo durante un tiempo hasta que se cubra lo que valen esas acciones", aseguró el Ministro de Hidrocarburos al reiterar la necesidad de auditar a las petroleras, para lo cual el Gobierno autorizará a la Superintendencia sectorial el trabajo.



AUTORIDADES GUBERNAMENTALES ESTUDIAN FORMAS DE PAGO A PETROLERAS NACIONALIZADAS.

"Se está entrando en una negociación para reconocer los derechos que tenían" Chaco, Andina, Transredes, la propietaria de las refinerías y la Compañía Logística.

Según el Ministro de Hidrocarburos "en todas las empresas del sector, prácticamente, hay una aceptación generalizada lo que falta son estos trámites de detalle".

Bachelet y Morales en Viena

Los presidentes de Chile, Michelle Bachelet, y de Bolivia, Evo Morales, se reunirán en Viena el viernes para abordar asuntos de integración y de cooperación, informaron fuentes gubernamentales de Santiago de Chile.

El anuncio lo hizo el canciller chileno Alejandro Foxley, al informar en rueda de prensa sobre la primera gira de la presidenta chilena a Europa, en la que visitará España y Bosnia además asistirá a la IV Cumbre UE-Latinoamérica-Caribe, que se celebrará en Viena.

Foxley, según Univisión, expresó que durante la cumbre la presidenta Bachelet se reunirá con alrededor de 15 presidentes y jefes de Estado, entre éstos, la jefa del Gobierno de Alemania, Ángela Merkel, y los presidentes de Brasil, Luiz Inácio Lula Da Silva, y de Venezuela, Hugo Chávez.

"En el caso de Bolivia hemos estado señalando que vamos a llevar adelante una agenda amplia, sin exclusiones, que parte de temas concretos, que son como mejorar la integración física, el tránsito de personas y dar un gran impulso a los programas de cooperación transversal", dijo el jefe de la diplomacia chilena.

"Quisiéramos en los próximos meses detectar con Bolivia áreas en las que nosotros podremos aprender de ellos y ellos de nosotros en muchos planos, especialmente en políticas sociales. Ese va a ser un tema fundamental en la conversación de los dos presidentes", subrayó.

Agregó que también es probable que los dos mandatarios conversen sobre los procesos de integración latinoamericana, especialmente en Sudamérica.



CAMACHO, SUPERINTENDENTE DE SISAB.

eliminada
Superintendencia
de saneamiento

El viceministro de Saneamiento Básico, René...
reveló ayer que el...
presidente Evo...
ma modificará la...
guas y eliminará la...
dependencia de Sanea-...
sco.

que a la fecha no...
con un reglamento...
esta falencia desa-...
mana se empezará...
una estructura de...
diferentes tipos...
Esto ha generado...
injustas por parte...
de servicio.

que en el curso...
se empezará...
el nuevo proyecto...
Agua y en las pró-...
semanas se ten-...
final. En su mo-...
Evo Mora-...
al país, previo...
concentración y difu-...
sectores sociales,

los prestadores...
actualmente los...
son autoriza-...
y centralis-...
representan hacer...
un...
trabajo y es-...
en algunas...
mes, y por ello...
cambiará ese